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ATA N° 017 – 17 DE MARÇO DE 2026 
 
 
ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e quarenta e um minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Paulo 

Duarte, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Dezesseis da Décima Quarta Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 790/26 do Ministério da Justiça e Segurança Pública; 

Ofício nº 71269/26 do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes; Carta nº 287/26 da Energisa Mato Grosso do Sul. 

SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Gerson Claro, Paulo Corrêa, Zé Teixeira, Paulo 

Duarte, Caravina, Antonio Vaz, Lidio Lopes, Gleice Jane e Professor Rinaldo. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Lia Nogueira, Pedro Kemp, Marcio Fernandes, Pedrossian Neto e Roberto Hashioka. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da 

palavra os Deputados Gleice Jane, Pedro Kemp e Zé Teixeira. Ausência justificada do Deputado João Henrique, em face da 

impossibilidade de acesso pelo sistema de votação remota. Ausências justificadas pelos Deputados Lia Nogueira e Junior Mochi. 

ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 

129/25 de autoria da Deputada Gleice Jane; Projeto de Lei nº 307/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado 

Lidio Lopes endereçada aos familiares de Raimundo de Oliveira Simões; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria 

do Deputado Pedro Kemp endereçada à Comunidade Remanescente de Quilombo Eva Maria de Jesus (Tia Eva), localizado em Campo 

Grande, e ao Sr. João Henrique dos Santos, Superintendente do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional em Mato 

Grosso do Sul (IPHAN-MS), pelos esforços conjuntos que resultaram no reconhecimento do Quilombo Tia Eva como o primeiro 

quilombo declarado tombado no Brasil; Requerimento de autoria dos Deputados Professor Rinaldo e Mara Caseiro solicitando que 

seja concedido nos termos da Resolução nº 18, de 27 de Maio de 2008, o Diploma de llustre Visitante ao Senhor Santiago Belacqua; 

Requerimento de autoria dos Deputados Professor Rinaldo e Mara Caseiro solicitando a reserva do Saguão de Exposição Nelly, para 

a realização da Exposição de telas do pintor Santiago Belacqua, e também de artistas regionais, dia 26 de março do corrente ano; 

Requerimento de autoria do Deputado Lidio Lopes solicitando a reserva do Plenário para a Sessão Solene para a entrega da 

Medalha do Mérito Advocatício do Estado de Mato Grosso do Sul "Jorge Antônio Siufi", edição do ano de 2026; Requerimento de 

autoria da Deputada Gleice Jane solicitando o uso da Tribuna, na Sessão Ordinária do dia 19 de março de 2026, por representante 

dos Docentes da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul (ADUEMS), para tratar da campanha salarial dos docentes da UEMS e 

do reenquadramento de carreira de professores aposentados; Requerimentos de Informações de autoria dos Deputados Renato 

Câmara e Gleice Jane; Indicações de autoria dos Deputados Professor Rinaldo, Paulo Corrêa, Zé Teixeira, Jamilson Name, Pedro 

Kemp e Pedrossian Neto. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dezessete de março do ano de dois mil e vinte e seis.  
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